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Число нуклеотидов 7132, число нуклеотидов показывается слева от каждой строки, также геном разбит на 6 столбцов по 10 букв в каждом, сверху показывается на какой из строк установлен курсор, таким образом можно посчитать сколько строк занимает геном, а в последней посчитать сколько букв отдельно, так как она заполнена не полностью. 
А также в самом начале файла есть пункт 7132 BP (Dase
 Pairs).
Из эатого фала 
можно узнать, что

· Данная последовательность принадлежит Whitewater Arroyo virus
, цепь AV 9310135, сегмент L

· Это РНК-содержащий вирус

· Есть 
небольшой некодирующий участок
 в начале последовательности и в конце
(1-77 и 7103-7132 нуклеотиды), а также 2 участка, кодирующие 2 белка(
78-365 – Z-protein, 443-7102 – RNA-dependent RNA polymerase), а также небольшой участок
 между двумя генами
, кодирующие
 разные белки (intergenic region, 366-442 нуклеотиды)
· Последовательность аминокислот в белковом продукте
, записанная однобуквенными обозначениями аминокислот

· Первый белок – “Z protein” имеет 
относительно небольшой размер

· Продукт – «RNA-dependent RNA polymerase» - РНК-зависимая РНК-полимераза

· Можно узнать содержание каждого из нуклеотидов
.
�Что это?


�Набор слов без символа точки. Это нельзя назвать предложением.
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�Так что чему принадлежит?


�Где?


�один


�Так 1 или 2?


�


�1


�Какими? О чем речь?


�Мн. Число???


�Это что?


�Что это?


�Не хватает знаков препинания, потерян смысл


�


�Что же содержится в первом нуклеотида? Во втором? …
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